
n° lot Liste bijoux   
tous les bijoux sont neufs et sont en or 18 carats 

Poids 
en g 

Mise à 
prix 

(environ 
13 € le g)  

 

1 Collier plat maille polonaise 43 cm 42,02 540  
2 Collier mailles torsadées 46 cm 56,87 740  
3 Collier en chute maille américaine 46 cm 45,75 595  
4 Collier maillons torsadés 2 ors 46 cm 36,83 475  
 
coupé 

Collier maillons ovales 2 ors 42 cm (n’est pas en 
règle, car n’est pas poinçonné de la tête d’aigle, sera 
donc coupé) vendu au n° 54 

19,47   

6 Collier en chute maille palmier 43 cm 25,86 335  
7 Collier grands maillons ovales 41 cm 16,00 210  
8 Collier petite maille plate 42 cm 8,21 110  
9 Collier maille pampille 41 cm 14,94 195  
10 Bracelet maille polonaise 20 cm 33,48 435  
11 Bracelet semainier  35,29 460  
 
coupé 

Bracelet semainier (n’est pas en règle, car n’est pas 
poinçonné de la tête d’aigle, sera donc coupé)  
vendu au n° 54 

32,41   

13 Bracelet maille palmier 19 cm 12,64 165  
14 Bracelet maille palmier 18 cm 6,16 80  
15 Bracelet maille palmier 2 ors 19 cm 11,30 150  
16 Bracelet maille palmier 19 cm 8,07 105  
 
coupé 

Bracelet gros maillons genre chaîne de marine 19 cm 
(n’est pas en règle, car n’est pas poinçonné de la tête 
d’aigle, sera donc coupé) vendu au n° 54 

26,74   

18 Bracelet grands maillons plats 20 cm 22,44 295  
19 Bracelet maillons ovales et maillons plats 20 cm  24,52 320  
 
coupé 

Bracelet longs maillons 18 cm (n’est pas en règle, car 
n’est pas poinçonné de la tête d’aigle, sera donc 
coupé) vendu au n° 54 

5,52   

21 Bracelet petits maillons plats 19 cm 3,85 50  
22 Collier maille palmier 42 cm 18,37 240  
23 Fermoir en forme d’anneau 7,01 90  
24 Collier maille torsadée 46 cm 54,78 710  
25 Collier en chute maille américaine ciselée 46 cm 45,42 590  
26 Collier maille polonaise 45 cm 41,94 545  
27 Collier genre chaîne de marine 2 ors 42 cm  19,75 260  
 
coupé 

Collier maille pampille coupé avec fermoir détaché 41 
cm au complet, non poinçonné, vendu au n° 54 

15,05   

29 Collier maille palmier 42 cm 17,61 230  
30 Bracelet grands maillons plats 20 cm 22,03 290  
31 Bracelet maillons plats 20 cm 24,96 325  
 
 
coupé 

Bracelet maillons ovales 20 cm (n’est pas en règle, 
car n’est pas poinçonné de la tête d’aigle, sera donc 
coupé) vendu au n° 54 

26,24   

 
coupé 

Bracelet longs maillons ovales 18,5 cm (n’est pas en 
règle, car n’est pas poinçonné de la tête d’aigle, sera 
donc coupé) vendu au n° 54 

5,48   

 
coupé 

Bracelet maille palmier 19 cm  (n’est pas en règle, 
car n’est pas poinçonné de la tête d’aigle, sera donc 
coupé) vendu au n° 54 

12,84   

 
coupé 

Bracelet maille palmier 19 cm (n’est pas en règle, car 
n’est pas poinçonné de la tête d’aigle, sera donc 
coupé) vendu au n° 54 

8,07   



 
coupé 

Bracelet maille palmier 18 cm (n’est pas en règle, car 
n’est pas poinçonné de la tête d’aigle, sera donc 
coupé) vendu au n° 54 

6,24   

37 Bracelet semainier 35,29 460  
 
coupé 

Bracelet semainier (n’est pas en règle, car n’est pas 
poinçonné de la tête d’aigle, sera donc coupé) 
vendu au n° 54 

32,65   

 
coupé 

Collier maille torsadée 46 cm  (n’est pas en règle, car 
n’est pas poinçonné de la tête d’aigle, sera donc 
coupé) vendu au n° 54 

55,79   

40 Collier maille polonaise 43 cm  42,44 550  
coupé 
 

Collier maille pampille 41 cm (n’est pas en règle, car 
n’est pas poinçonné de la tête d’aigle, sera donc 
coupé) vendu au n° 54 

14,53   

42 Collier maillons ovales 2 ors 42 cm 20,64 270  
43 Bracelet grosses mailles ovales plates 18,5 cm 22,95 300  
44 Bracelet gros maillons ovales 20 cm  26,93 350  
45 Bracelet grands maillons plats 20 cm 22,10 290  
 
coupé 

Bracelet maille palmier 19 cm (n’est pas en règle, car 
n’est pas poinçonné de la tête d’aigle, sera donc 
coupé) vendu au n° 54 

12,49   

47 Bracelet maille palmier 18 cm 8,13 110  
48 Bracelet maille palmier 18 cm 6,05 80  
49 Bracelet longs maillons ovales plats 20 cm 6,12 80  
50 Bracelet semainier 35,53 465  
 
coupé 

Bracelet gros maillons modernes 19 cm (n’est pas en 
règle, car n’est pas poinçonné de la tête d’aigle, sera 
donc coupé) vendu au n° 54 

27,70   

52 Bracelet semainier 32,41 420  
53 Fermoir  3,78 50  
54 Lot de 15 bijoux coupés 301,22 3.615  
 
LISTE des MONNAIES ET MEDAILLES 
N° Désignation Etat Mise à prix 

1 FRANCE : 2 kgs monnaies bronze 5 centimes, 10 centimes 
Napoléon III Tête Nue,  Tête Laurée,  Cérès, Dupuis : dates et 
ateliers divers 

Ts états 15,00 € 

2 FRANCE : 1 kg 300 monnaies tous métaux sauf argent XXème 
siècle : Morlon, Lindauer, etc 50c 1 F 2 F 5 F 10 F  

Ts états 5,00 € 

3 FRANCE : 1 kg 300 monnaies 5 c 10 c 25 c Cupro-nickel 
Lindauer 

Ts états 5,00 € 

4 FRANCE : 2 albums contenant 204 monnaies : Vème  
République 5 c 1 c épi , 5 10 20 c, Lagriffoul, ½ 1 2 francs 
Semeuse, 50 F Guiraud, 100 F Cochet ; 5 f semeuse nickel, 
Mendès France aucune monnaie en double 

Ts Etats 10,00 € 

5 FRANCE : Monnaie de Paris Oradour s/Glane 2001, Fort 
Boyard, Journées National du Patrimoine 1996, Pessac 1993 
20è anniversaire argent, USCM 20 è anniversaire 1994 (2ex)  

TTB 30,00 € 

6 FRANCE : lot de 6 billets 20 francs Debussy 1997, 50 francs 
France 1944, dix francs Mineur 1942-47, 50 francs Jacques 
cœur 1940 1941 traces de circulation 

 10,00 € 



7 FRANCE : Répertoire de la Numismatique Française 1793 à 
1971 2è édition on y joint 6 revues Numismatique  

 5,00 € 

8 FRANCE : Gadoury Monnaies Françaises 1789-1989   10,00 € 

9 FRANCE : 3 feuillets plastique contenant 44 pièces de 10 
francs Mathieu 18 (dates diverses), Gambetta 2, Stendal 2, 
Bicentenaire 1er vol 2, Rude 2 , Hugo 2, République 8 , 
Schuman 2, Génie de la Bastille 2; Rolland Garros 2, Capétiens 
2  

 20,00 € 

10 FRANCE : 1 kg 500 monnaies Cupro nickel, alu, br-alu, Cupro 
nickel alu, Nickel XX ème s, 2 F 1944, Morlon, Ch de 
commerce, Semeuse, 5 francs Lavriller, Semeuse, 10 francs 
Turin, Mathieu,  

 35,00 € 

11 FRANCE : 2 kgs monnaies Cupro nickel, alu, br-alu, Cupro 
nickel alu, Nickel XX ème s, 1 F Etats Généraux, Semeuse, 
République, Rueff, Institut France, Morlon, 1/2 F Semeuse, 50 
c Morlon, Ch de com, 25 c Patey, 20, 10, 5 c Lagriffoul, 1, 5 c 
épi, 5, 10, 25 c Lindauer 

 30,00 € 

12 FRANCE : 10 Francs Robert Schuman 1986  7 monnaies  30,00 € 

13 FRANCE : 20 francs Mont St Michel 1992  Fr 403,2 4 ex, SPL 8,00 € 

14 FRANCE : 20 francs Mont St Michel 1994 Fr 403,9 & 10 SPL 15,00 € 

15 FRANCE : 20 francs Mont St Michel 1994 Fr 403,9 & 10 SPL 15,00 € 

16 FRANCE : 20 francs Mont St Michel 1995 (2) 1996 Fr 403,11, 
12 

SPL 10,00 € 

17 FRANCE : 20 francs Jeux Méditerranéens 1993 2 ex, Pierre de 
Coubertin 1994 3 ex, 

SPL 10,00 € 

18 FRANCE : 5 francs Lavriller alu 1945 (2)  1945B 1945C 1947 
1947B 1949 1950  

TTB 15,00 € 
 

19 FRANCE : NAPOLEON III 1 franc argent 1858A , 20 cent 
1867BB 

 TB 13,00 € 

20 FRANCE : 100 francs PANTHEON argent 1982 SPL 10,00 € 

21 FRANCE : 100 francs PANTHEON argent 1983 SPL 10,00 € 

22 FRANCE : 100 francs PANTHEON argent 1984 SPL 10,00 € 

23 FRANCE : 100 francs PANTHEON argent 1987 SPL 10,00 € 

24 FRANCE : 100 francs PANTHEON argent 1988 SPL 10,00 € 

25 FRANCE : 100 francs PANTHEON argent 1990 SPL 10,00 € 

26 FRANCE : 100 francs PANTHEON argent 1991 SPL 10,00 € 

27 FRANCE : 100 francs MARIE CURIE 1984  argent SPL 10,00 € 

28 FRANCE : 100 francs EMILE ZOLA 1985  argent SPL 10,00 € 

29 FRANCE : 100 francs LIBERTE (statue de) 1986  argent SPL 10,00 € 

30 FRANCE : 100 francs LA FAYETTE 1987  argent SPL 10,00 € 

31 FRANCE : 100 francs LA FAYETTE 1987  argent SPL 10,00 € 

32 FRANCE : 100 francs LA FAYETTE 1987  argent SPL 10,00 € 



33 FRANCE : 100 francs FRATERNITE 1988  argent SPL 10,00 € 

34 FRANCE : 100 francs DROITS DE L HOMME 1989  argent SPL 10,00 € 

35 FRANCE : 100 francs CHARLEMAGNE 1990  argent SPL 10,00 € 

36 FRANCE : 100 francs DESCARTES 1991  argent SPL 10,00 € 

37 FRANCE : 100 francs JEAN MONNET 1992  argent SPL 10,00 € 

38 FRANCE : 100 francs LIBERTE GUIDANT LE PEUPLE 1993  
argent 

SPL 10,00 € 

39 FRANCE : 100 francs LIBERATION DE PARIS 1994  argent SPL 10,00 € 

40 FRANCE : 100 francs 8 MAI 1945 1995  argent SPL 10,00 € 

41 FRANCE : 100 francs CLOVIS 1996  argent SPL 10,00 € 

42 FRANCE : 100 francs CLOVIS 1996  argent SPL 10,00 € 

43 FRANCE : 100 francs ANDRE MALRAUX 1997  argent SPL 10,00 € 

44 FRANCE : dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 5 francs 
SEMEUSE 2001 argent B,U, 12g certificat  07221 

FDC 10,00 € 

45 FRANCE : dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 5 francs 
SEMEUSE 2001 argent B,U, 12g certificat  13286 

FDC 10,00 € 

46 FRANCE : 1993 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs PORTE DE BRANDBOURG argent B,E, 22,2 g 
certificat 13721 f,2006,2  

FDC 45,00 € 

47 FRANCE : 1993 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs ARC DE TRIOMPHE DE L'ETOILE argent B,E, 22,2 g 
certificat 15933 f2005,2 

FDC 45,00 € 

48 FRANCE : 1994 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs BIG BEN argent B,E, 22,2 g certificat 11685  

FDC 25,00 € 

49 FRANCE : 1994 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs PLACE ST MARC argent B,E, 22,2 g certificat 10301 

FDC 25,00 € 

50 FRANCE : 1994 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs TUNNEL SOUS LA MANCHE argent B,E, 22,2 g 
certificat 18949  

FDC 20,00 € 

51 FRANCE : 1995 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs ALHAMBRA argent B,E, 22,2 g certificat 11271 

FDC 20,00 € 

52 FRANCE : 1995 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs PARTHENON argent B,E, 22,2 g certificat 356  

FDC 20,00 € 

53 FRANCE : 1995 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs LOUIS PASTEUR argent B,E, 22,2 g certificat 2855  

FDC 20,00 € 

54 FRANCE : 1996 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs BAPTEME DE CLOVIS  argent B,E, 22,2 g certificat 
1462 

FDC 30,00 € 

55 FRANCE : 1996 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs GRAND PLACE BRUXELLES  argent B,E, 22,2 g 
certificat 7704 

FDC 20,00 € 

56 FRANCE : 1996 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs CATHEDRALE ST ETIENNE VIENNE  argent B,E, 

FDC 20,00 € 



22,2 g certificat 6011 

57 FRANCE : 1996 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs MAGERE BRUG LES CANAUX D AMSTERDAM  
argent B,E, 22,2 g certificat 1726 

FDC 20,00 € 

58 FRANCE : 1997 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs PETITE SIRENE COPENHAGUE argent B,E, 22,2 g 
certificat 1106 

FDC 20,00 € 

59 FRANCE : 1997 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs TOUR DE BELEM LISBONNE  argent B,E, 22,2 g 
certificat 4922 

FDC 20,00 € 

60 FRANCE : 1997 dans ECRIN MONNAIE DE PARIS : 100 
francs CATHEDRALE SAINT NICOLAS HELSINSKI argent 
B,E, 22,2 g certificat 6028 

FDC 20,00 € 

61 FRANCE : dans COFFRET MONNAIE DE PARIS : 100 
francs 1990 CHARLEMAGNE argent B,E, 22,2 g certificat 
29958 , 100 francs 1991 DESCARTES argent B,E, 22,2 g 
certificat 19958, 100 francs 1992 MONET argent B,E, 22,2 g 
certificat 29958 soit 3 monnaies 

FDC 50,00 € 

62 MONNAIE DE PARIS : 1994  Livret 1 centime à 20 francs  
B,U, 

FDC 30,00 € 

63 MONNAIE DE PARIS : 1995 Livret 1 centime à 20 francs  
B,U, 

FDC 30,00 € 

64 MONNAIE DE PARIS : 1996 Livret Série Commémorative 1 
F ,5 F ,100 F,  B,U, 

FDC 40,00 € 

65 MONNAIE DE PARIS : 1996 Livret 1 centime à 20 francs  
B,U, 

FDC 30,00 € 

66 MONNAIE DE PARIS : 1997 Livret 1 centime à 20 francs  
B,U, 

FDC 30,00 € 

67 MONNAIE DE PARIS : 1998 Livret 1 centime à 20 francs  
B,U, 

FDC 30,00 € 

68 MONNAIE DE PARIS : 2000 Livret 1 centime à 20 francs  
B,U, 

FDC 30,00 € 

69 MONNAIE DE PARIS : 2001 ANTOINE DE SAINT 
EXUPERY Livret 1 centime à 20 francs  B,U, 

FDC 30,00 € 

70 MONNAIE DE PARIS : 1999 Boîtier abeille 1 centime à 20 
francs  B,U, 

FDC 25,00 € 

71 MONNAIE DE PARIS : 2000 Lagriffoul, Chaplain, Liberté FDC 20,00 € 

72 MONNAIE DE PARIS : 2000 Parisii, Saint Louis, 
Charlemagne 

FDC 20,00 € 

73 MONNAIE DE PARIS : 2000 Henri III, Jean Le Bon, Louis 
XIII 

FDC 20,00 € 

74 MONNAIE DE PARIS : 2001Livret 1 centime à 20 francs  
B,U, 

FDC 30,00 € 

75 MONNAIE DE PARIS : 1998 Finale de la coupe du monde 5  FDC 15,00 € 



francs argent 13 g  B,U, 

76 MONNAIE DE PARIS : Coffret PAMIERS 1997 1, 2, 20 euro FDC 5,00 € 

77 MONNAIE DE PARIS : PRINCIPAUTE DE MONACO 
Coffret 3 pièces bi métalliques 10 francs Monyesquieu 1989, 10 
francs Génie Bastille 1989, 10 francs Principauté de Monaco 

FDC 10,00 € 

78 MONNAIE DE PARIS : UN ULTIME FRANC de la 
République Française dans son coffret 

FDC 25,00 € 

79 MONNAIE DE PARIS : Coffret Jeux Olympiques d'hiver 
Albertville 1991 argent 214 ,8 g BE 100 francs 9 monnaies + 
100  francs Pierre de Coubertin  

FDC 150,00 € 

80 MONNAIE DE PARIS : Coffret La Liberté retrouvée : 12 
pièces 100 francs argent 266,4 g BE : Jean Moulin, De Gaulle, 
Leclerc de Hautecloque, Koening, Juin, Churchill, De Lattre de 
Tassigny, Eisenhower, Sainte Mère l'Eglise, Libération de Paris, 
De Gaulle-Adenauer, 8 mai 1945 + certficats 
10360,15788,53330,18273,12335,11308,13896,21597,9542,14
621,21337,30254 

FDC 200,00 € 

81 Louis Philippe 5 francs argent 1837A 1834D 1835A 1845BB 
1833W : 5 pièces 123,5 g    

TB 25,00 € 

82 Napoléon III tête nue1856D 5 francs argent 24,8 g TB 15,00 € 

83 Napoléon III tête laurée  5 francs 1868BB (2) 1870A 1867A : 4 
pièces argent 99,7 g 

TB 20,00 € 

84 Cérès avec légende 1873A 1875A 5 francs argent : 2 pièces  
49,7 g 

TB 10,00 € 

85 Turin 20 francs 4 pièces  10 francs 22 pièces, argent  299,7 g TB 45,00 € 

86 Semeuse 1 franc  44 pièces argent  219,8 g TB 80,00 € 

87 Semeuse 2 francs  25 pièces argent  249,6 g TB 80,00 € 

88 Lot composé de 2 F, 1F, 50c,  Cérès : 4 pièces, 50 c, Semeuse  
13 pièces : argent , 1 franc argent Léopold II 62,8 g, 10 cent 
Napoléon III 1855B 10 cent Dupuis 1916 Madrid, 5 francs 
Lavrillier 1935, 5 francs Bazor 1935, 25 cent Patey 1903 

TB 20,00 € 

89 50 francs Hercule 1977 argent 30 g TB 8,00 € 

89bis 50 francs Hercule 1974 1976, 10 francs Hercule 1965 1970, 
argent 110,2 g l'ensemble 

 26,00 € 

90 10 francs Hercule 32 pièces argent 801,1 g TB 140,00 € 

91 Belgique : Léopold II 1868 5 francs argent, Italie Victor 
Emmanuel II 5 lires 1873M, Grèce Georges I 1873 5 drachme ; 
3 pièces argent 74,4 g   

TB 20,00 € 

92 Médaille de mariage graveur Montagny F argent 12,3 g  non 
attribuée 

TTB 5,00 € 

93 1 franc Semeuse argent 274,8 g 55 monnaies TTB 110,00 € 

94 TURIN : 27 pièces de 20 francs 34 pièces de 10 francs 879 g TB+ 100,00 € 

95 HERCULE : 50 francs 26 monnaies 780,9 g TTB 200,00 € 



96 20 francs or NAPOLEON III tête nue 1855A 6,45 g TTB 150,00 € 

97 20 francs or NAPOLEON III tête nue 1855 A 6,44 g, TTB 150,00 € 

98 20 francs or NAPOLEON III tête nue 1854A  6,45 g, TTB 150,00 € 

99 20 francs or NAPOLEON III tête nue 1854A 6,43 g TTB 150,00 € 

100 20 francs or NAPOLEON III tête laurée 1862 BB 6,45 g TTB 150,00 € 

101 20 francs or NAPOLEON III tête laurée 1866A 6 ,45 g, TTB 150,00 € 

102  20 francs or Génie 1878A 6,45 g TTB 150,00 € 

103 20 francs or Génie 1877A 6,45 g,, TTB 150,00 € 

104 20 francs or Génie 1877A 6,45 g, TTB 150,00 € 

105 20 francs or Génie 1878A 6,45 g TTB 150,00 € 

106 20 francs or Génie 1878A 6,45 g, TTB 150,00 € 

107  20 francs or Génie 1897A 6,45 g TTB 150,00 € 

108 20 francs or Génie 1898A 6,45 g, TTB 150,00 € 

109 20 francs or Coq 1902 6,46 g TTB 150,00 € 

110 20 francs or Coq 1902 6,48 g TTB 150,00 € 

111 20 francs or Coq 1904 6,45 g TTB 150,00 € 

112 20 francs or Coq 1905 6,46 g TTB 150,00 € 

113 20 francs or Coq 1906 6,44 g TTB 150,00 € 

114 20 francs or Coq 1907  6,47 g TTB 150,00 € 

115  20 francs or Coq 1907 6,46 g, TTB 150,00 € 

116 20 francs or Coq 1908 6,46 g TTB 150,00 € 

117 20 francs or Coq 1912 6,46 g, TTB 150,00 € 

118 87, 03 g argent 2 pièces 50 f Hercule 1977 , 5 francs Semeuse 
1963, 1 franc semeuse      1914,15,16 

 25,00 € 

119 100 francs argent Panthéon 1982 TTB+ 10,00 € 

120 100 francs argent Charlemagne  1990, TTB+ 10,00 € 

121 100 francs argent Libération Paris 1994, TTB+ 10,00 € 

122 100 francs argent Jean Monet  1992 TTB+ 10,00 € 

123 100 francs argent Marie Curie 1984 2 monnaies TTB+ 20,00 € 

124 100 francs argent Descartes 1991 4 monnaies TTB+ 40,00 € 

125 10 francs Hercule 1965 (5) 1969 1971 7 monnaies argent 
175,57 g 

TTB 35,00 € 

126  50 francs Hercule 1974 1977 (2)  3 monnaies argent 90,08 g TTB 45,00 € 

127 100 francs Panthéon 1982 2 monnaies argent 30,04 g TTB 15,00 € 

128 100 francs La Fayette 1987 argent 15,05 g TTB 5,00 € 

129 100 francs Fraternité 1988 argent 30,10 g 2 monnaies TTB 15,00 € 

130 100 francs Zola 1985 argent 150,52 g 10 monnaies, TTB 80,00 € 

131  1 kg environ pièces France et Etrangeres tous métaux sauf  5,00 € 



argent 

132 Lot : France Napoléon III Tête Laurée 20 c, 1867A (2) 1867 BB 
argent ,  3 monnaies 2,95 g, Russie Nicolas II 50 kopeks 1897 
9,67 g argent, total 12,62 g      

TB+ 15,00 € 

133 Indochine Française Piastre argent 1921 27,03 g,  TTB 15,00 € 

134 Indochine Française Piastre argent 1926 27,17 g, TTB 15,00 € 

135 Indochine Française Piastre argent 1926 27,08 g TTB 15,00 € 

136 Lot 6 billets : Guernesey  1£ D, de Lisle, Italie 500, 1000 lires, 
France : 10 francs ,  Berlioz 2,3,1978, 50 francs St Exupéry 
1997,  200 francs Eiffel 1997 

 10,00 € 

137 Médaille en bronze : souvenir du tirage au sot, classe 1892   

 COLLECTION DE MEDAILLES MONNAIE DE PARIS   
 *Sur tranche : Année, Poinçon  corne d'abondance,  

bronze + présentoir plastique + boîte écrin carton bleu 
Toutes les médailles seront mises à pris à 5 € 

  

40 ABOU SIMBEL – Ramsès II portrait 1976 71 mm 228 g 
Douek * 

  

41 Albert DUBOUT Portrait 1974 80 mm 212 g RJ *   
42 Alfred MANESSIER Portrait 1979 68 mm 273 g Carréga*   
43 André MALRAUX Portrait 1977 80 mm 229 g Gilioli*   
44 ARISTOTE Portrait 1974 76 mm 510 mm WLB cuivre   
45 Blaise CENDARS Portrait 66 mm 234 g F,Dufresne bronze 

sans date , sans présentoir, boîte ronde bordeaux 
  

46 BOCCACE Portrait 1976 70 mm 176 g Scarpa*   
47 BRASSAI Portrait 1974 70 mm 293 g D,G,*   
48 Capitaine COOK Portrait 1974 70 mm 166 g H,Guastalla*   
49 CARZOU Portrait 1979 67 mm 147 mm H,Guastalla*   
50 Charles de Gaulle Capitaine Portrait 1973 76 mm 215 g 

R,Corbin* 
  

51 Charles de Gaulle jeune Portrait La Ligerie 1976 76 mm 
187 g E,R,* 

  

52 Charles PEGUY Portrait 1975 72 mm 209 g E,R,*   
53 CHRIST Visage 1974 70 x 50 230 g G, Richer*   
54 EL GRECO Portrait 1975 68 mm 160 g Couturier*   
55 Rélix TOURNACHON dit NADAR Portrait 1973 76 mm 351 

g Quérolle* 
  

56 George SAND Nohan Portrait  1796 70 mm 181 g 
G,Muguet* 

  

57 Georges BOILLOT Portrait Mont Ventoux Circuit de 
Provence Gd Prix de l'ACF 73 mm 258 g Delisle* 

  

58 Georges MELIES Portrait 1975 68 mm 144 g Rx*   
59 GIORGIONE Portrait 1974 72 mm 454 g M,Comandini 

cuivre 
  

60 Henry MOORE Portrait 1975 67 mm 149 g Couturier*   
61 J,PICART LEDOUX Portrait 1974 71 mm 204 g F,Salmon*   
62 Maurice RAVEL Portrait 80 mm 328 g Ciboure*   
63 Nicéphore NIEPCE Portrait 1973 68 mm 187 g   



Nicouleau* sans présentoir 
64 Nicolas de STAEL Portrait 1974 80 mm 306 g Hajdu* 

sans présentoir 
  

65 Paul LEAUTAUD Portrait 68 mm 140 g A,Guzman* sans 
présentoir 

  

66 Pierre LAROUSSE Portrait 71 mm 250 g Gibert*   
67 Pierre Yves TREMOIS Portrait 72 mm 234 g J,Birr*   
68 Raymond QUENEAU Portrait 1974 76 mm 228 g 

Abeille73* 
  

69 René de KNYFF vainqueur du 1er tour de France auto 
1899 1978 67 mm 196 g B,Valdeyron* sans présentoir 

  

70 Roger de la FRESNAY Portrait 1975 68 mm 149 g 
Couturier* 

  

71 Samson FRANCOIS Portrait 1975 66 mm 332 g 
C,Dessane* sans présentoir 

  

72 Serge LIFAR Portrait 1976 78 mm 275 g Belmondo* sans 
présentoir 

  

73 SPINOZA Portrait 1977 70 mm 207 g Ch,Engels*   
74 UTAMARO Portrait 1974 79 mm 373 g Durbel* sans 

présentoir 
  

75 Walt WHITMAN Portrait 1975 70 mm 235 g Lagriffoul *   
76 Zao KI-WOU Portrait 68 mm 150 g Reyrol *   
77 ADAM 1904-1967 80 mm 325 g * boite écrin ronde 

bordeaux, sans présentoir 
  

78 Amédée de la PATELIERE 1969 80 mm 304 g Couturier*   
79 Amour Délices et Orgues 1975 octogonal 102 g 

C,Emmel* sans présentoir 
  

80 André MALRAUX Dessin 1976 68 mm 126 g Gilioli *   
81 Léopold SEDAR SENGHOR 1967 80 mm 299 g J,Birr* 

boîte écrin ronde bordeaux sans présentoir 
  

82 Calendrier de 1974 95 mm 352 g J,Mauviel br flor   
83 Château de CULAN 1976 68 mm 214 g R,B,Baron * sans 

présentoir 
  

84 Ecologie Fleur Insecte 1976 80 mm 241 g Yencess *   
85 Escargot 1976 67 mm 195 g Lhost *   
86 Paysage Moderne 1977 70 mm 206 g Gilioli *   
87 Henry PURCELL 1975 68 mm 210 g R,Andrei * 

 
  

88 HIRONDELLE 1977 73 mm 174 g S,Bret * 
 

  

89 HOMMES 1979 71 mm 212 g L,Leygue *   
90 INDE Livre Sacré Hindou 1976 90 mm 313 g Anastase *   
91 Plaquette  45 x 64 mm 74,5 g poinçon corne abondance 

bronze d'après F,Vernon : Banquet des Tuileries offert 
aux Maires de France Paris 22 septembre 1900 

  

92 LA BIBLE Extrait 1978 75 mm 189 g c/76 *   
93 LA PAIX Groupe Parlementaire Arbitrage 44 mm 43 g 

bronze O,Yencesse écrin plastique noir sans présentoir 
  

94 LA PIE BAVARDE 1974 71 mm 174 g S,Ponomarelc *   



95 Lanceur de poids 1976 78 mm 187 g St Sikora *   
96 Le bonheur à deux 1976 50 mm 63 g C,Emmel *   
97 L'Etable 1974 60 x 43 86 mm J,Cartier bronze sans 

présentoir 
  

98 Place de la Concorde 1978 78 mm 235 g j,Boyer * sans 
présentoir 

  

99 Pont du Gard 1979 71 mm 216 g M,Harmsworth *   
100 Proclamation Indépendance USA 1973 85 mm 394 g NJ*   
101 REIMS Cathédrale 1976 74 mm 172 g Mathieu * sans 

présentoir 
  

102 Réserve du Cap Sizun 1977 80 mm 222 g Moufle *   
103 Rosace – Entrelacs 1978 70 mm 195 g L,Leygue *   
104 VEZELAY 1977 90 mm 377 g R,Delamarre *   

 


